Referat fra møte i Røra Sokneråd 09.02.2022
Deltagere
	Navn
	Rolle
	Til stede

	Merethe Green Ystad                                           
	Leder
	x

	Ola Petter Høistad Loraas  
Kasserer                          
	Nestleder
Anders Røflo
	x
x

	Asbjørn Koa
	Sekretær
	x

	Kjell Lindsetmo                                         
	Styremedlem
	x

	Terje Kummernes
	Styremedlem
	

	Frida Sofie Øyen
	Sokneprest
	x

	John Halvor Berg
	Kirkeverge
	x

	Bjørg Norum
	Vara styremedlem
	x

	Liv Ellen Risan Roel
	Vara styremedlem
	x

	Bente Østereng
	Vara styremedlem
	x

	Anita Axelsson
	Vara styremedlem
	x

	Paul Åge Borgan
	Vara styremedlem
	x


Heretter benevnes møtedeltagerne med fornavn
Generelt

22.01 Godkjenning av møteinnkalling
Godkjent
22.02 Godkjenning av referat fra møte 28.10.21
Godkjent
22.03 Diverse orienteringer 

Gudstjenesteforordning: Antallet gudstjenester i vår kirke har det de senere år vært ganske stabilt, nå 17 stk. /år. Nobokirkene ligger ganske nært, og flere besøker disse når det ikke er gudstjeneste i egen kirke. Røra Sokneråd utrykker å være fornøyd med de dager og antall som er nå.
Merethe leste opp takkebrev til Røra Sokneråd fra Anne-Ruth og Ottar Strand.
Merethe leste opp brev fra Kvennstu Eva Moestu / v Svein Jørum.  Soknrådet tilbys å overta et gammelt orgel, det første i Salberg kirke. Soknrådet takker ja til dette og vil avklare plassering etter hvert. 
Trosopplæring: Soknerådet har fått henvendelse fra Kirkekontoret v/ Ingeborg om trosopplæring for barn og unge. Anita har fått brevet og kontakter Kirkekontoret om saken.
Merethe orienterte om mail fra Den Norske Kirke der det gis anledning til å nominere kandidater Nidaros bispedømmeråds heiderspris, Nidarosen 2022. Soknerådet ønsker å nominere Astrid Stubbe for hennes mangeårig innsats med brodering av dåpskluter og vedlikehold av dukene i Salbergkirka. Merethe går videre med saken. Frist 31. mars 2022. 

22.04 Ansettelse av ny prest
Søknader til utlyst prestestilling: Soknerådet gikk gjennom søknadene til de to som har søkt på stillingen og innstilte som nr.1 Solveig Weisser og nr.2 Beate Iren Lerdahl. Soknerådets innstilling ble sendt Prost Gustav Danielsen på mail.
22.05 Messeliste
Vi gikk gjennom messelista. Folk synes det ser OK ut med de vakter som er satt opp. Bytt innbyrdes hvis behov.

22.06 Årsmøte 2021
Prøver nå å komme på rett spor med årsmøtet. Møtet holdes i Salbergstu torsdag 7 april kl. 19.00.
Planlegging av årsmøte på neste styremøte 24 mars.
Kirkekontoret sørger for annonsering i Kjerk Blad og Inderøyningen. Merethe setter opp plakat på Bunnpris.

20.04 Trefelling status
Ingen avklaringer om eventuelle behov for søknad for felling av trær innenfor Kirkas fredningsområde. 
Anders tar på seg å selge de 7,5 vedsekkene etter siste trefelling. Salbergstuas Venner tilbys en av sekkene som premie til basar. 
22. 07 Info fra Kirkekontoret

Er nå fri å føre oppmøtelister ved kirkelige handlinger, men over 200 stk. krever smittevernplan. Jobber nå med årsoppgjøret. Har fått tilskudd fra kommunen for kjøp av ny gravemaskin til kirketjenerne. Kirkekontoret ønsker å melde seg på Røradagen med egen stand. Soknerådet synes det høres fint ut og støtter ønsket.
Det blir kjøp av ny plenklipper. Tak-lekasje på Vestvik Kirke, ny befaring når snøen er borte. I forbindelse med Røradagen er det tatt initiativ til at det lages en liste over lag og foreninger på Røra. Salbergstuas Venner bør være med der. Kjell tar kontakt med Torun Green om dette.



22.08 Konstituering av nytt styre
Etter sterkt ønske fra resten av styret sa Merethe seg villig til å fortsette som leder. Hun ber oss alle om å hjelpe til å huske oppgaver som soknerådet har, slik at vi sammen får dem gjort. 
Resten av styret fortsetter også med de verv de hadde før.
EVENTUELT:
Vårdugnad bestemt til tirdag 28 april kl. 18.00. Kirkekontoret sørger for annonse i Kjerk blad og Inderøyningen. Merethe setter opp plakat på Bunnpris. Soknerådet foreslår at det tas dugnad på vasking av Kirka samme kveld. Kjell snakker med Salbergstuas Venner om dette.
Det vil etter hvert bli behov for vedlikehold /fornyelse av gjerdene rundt Kirkegården. Asbjørn undersøker litt om dette.
Anders orienterte: 
Blomsterfondets pengeskrin på Bunnpris er avsluttet. Penge- gaver gis på Vipps. Offer i kirka kan også gis på Vipps. Anders ordner eget bankkort for Soknrådet. Penger på Blomsterfondets konto (51000 kr.) skal brukes på forskjønnelse rundt Kirka. Bente og Anita ser på hva vi kan gjøre av forskjønnelse foran og ved inngangspartiet til kirka.
Når penger gis til Soknerådet eller Salbergstuas Venner i forbindelse med begravelser, sørger mottaker av pengene for takke annonse.
Kjell orienterte: Salbergstu er utleid til konfirmasjoner 7,14 og 15 mai.
5 stk. mus fanget i Salbergstu. Feller står oppspent. Fint at Kjell passer på dette slik at det ikke får utarte seg.
Soknerådets julebord i 2021 ble utsatt. Vi lager ikke noe nytt, men venter til dette årets nye 

Neste styremøte: 24 mars kl. 19.00 i Salbergstu  




Asbjørn 14.02.22

